

Прокуратура г. Радужного провела проверку по обращению работников ООО «Вестор Оверсиз Холдингз» с жалобой о нарушении их трудовых прав.

Установлено, что руководство указанного предприятия не выплатило работникам заработную плату с ноября 2014 года по январь 2015 года, в результате чего образовалась задолженность в размере 2,4 млн. рублей.

При этом предприятие располагало денежными средствами, достаточными для своевременной и полной оплаты труда.

В связи с выявленными нарушениями закона прокуратура направила материалы проверки в следственные органы.

По результатам их рассмотрения в отношении директора предприятия возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

Кроме того, в интересах работников предприятия в суд направлены заявления о выдаче судебных приказов на выплату начисленной, но не выплаченной зарплаты.

Погашение задолженности и результаты расследования уголовного дела находятся на контроле прокуратуры.